



区域新闻

清晨,小区车库跑出个求救少女 自称遭一男一女绑架……

事发昆山,她说是趁绑匪出门吃早饭时逃脱;涉案男子被抓女的在逃

12月2日

早晨7点左右,昆山市通澄花园二期的一幢住宅楼的车库里跑出了一个惊慌失措的小女孩,连声求救,称自己遭到一男一女绑架。女孩光着脚,额头上还有伤,她告诉周围的人,自己被困在了一个隐蔽在车库里的神秘地窖中,当天早晨趁绑匪出去买早饭才逃了出来。现代快报记者昨天来到事发小区一探究竟。

实习生 王一凡
现代快报记者 王玲玲

离奇「绑架」



少女自称被囚禁的车库入口
现代快报记者 王玲玲 摄

逃脱

少女双手反绑呼救

女孩自称被困在一幢5层住宅楼的底层车库里。昨天,还有许多居民围在这幢楼外议论着2日早上发生的事情。

据目击者李某称,当天早上7点左右,温度很低,他正在外面洗车,突然听到一个小女孩冲着他喊“叔叔救救我”。转头后,他看到一个十来岁的小女孩背着手,光着脚,神情很慌张。

当看到小女孩的手是被反绑着的时候,他意识到小女孩是被绑架的。警觉的他先将小女孩带回自己家里,随即报警。

在等待警察前来救援时,他仔细打量起了眼前惊慌失措的小女孩。小女孩身上穿着一件羽绒服,下身就穿着一条睡裤,光着脚,样子非常的狼狈。另外,小女孩额头上还有一处伤口。

回顾

误上“贼车”被绑架

小女孩说出了她的恐怖经历。今年15岁的她在昆山一所艺校上学。一天,她从外面返回学校,不料坐公交坐过了站,独自站在公交站台上不知所措。

这时,一辆黑色轿车停在她面前,她以为是黑车,没想到,当她上车后车内一男一女就露出了凶相,将她带到一个车库里,并将她的嘴、手、脚都用布条绑住。绑匪让她给父母打电话,要求家里拿出十万块钱赎她,但她死活不肯就范,绑匪就抓住她的头发往墙上撞。

无论绑匪怎么要挟,她坚决不肯拨打电话。当天早上,她发现两个绑匪出去吃饭竟没反锁门,于是设法将绑在嘴上的布条扯了下来,接着用嘴巴咬开脚上的布条,踉踉跄跄地跑到了外面……

震惊

“囚牢”竟是车库地窖

“很难想象,绑匪对这个无辜的花季少女做过什么。”李某说。

一位目击了现场的邻居告诉快报记者,警方赶到现场时,两个绑匪还未回来。没过多久,一名男子晃悠悠地出现,便衣警察当场将其抓获。被抓男子50岁左右,个子不高,平日里穿着很光鲜,开着一辆高档轿车。

令人震惊的是,女孩告诉大家,她是被关在车库里一个约一人深的地窖中。对于这个神秘的地窖,邻居们都表示闻所未闻。由于现场自事发起就一直被警方控制,因此无人能进入车库查看。至于女孩究竟被困在地窖里多长时间,邻居们均表示不知情。

快报记者随后从昆山市公安局证实,此案中还有一名女性嫌疑人在逃,案件有待进一步侦破。

主人遇害它被反锁房中 “狗坚强”在凶案现场守候25天

到被解救出来时已瘦得皮包骨头,目前寄住在宠物店



被解救的大狗 通讯员供图

据房东介绍,受害人是一名年仅27岁的女子,姓沈,山东省青岛市人,生前和男友一同租住。房屋11月8日就已到期,但是租期到了之后房东一直没能联系上租房女子。事发当天下午三点,房东决定到出租屋和女子谈谈,顺便将屋子打扫打扫。由于联系不到该女子,房东无奈之下叫来开锁匠将门撬开,发现屋内一片狼藉,满地狗的粪便。在收拾屋子时,房东的儿子无意间在一柜子内发现了已经全身僵硬的女子。

邻居反映,11月8日前几天,死者曾和男友有过激烈的争吵,期间甚至将塑料凳子摔下楼,过后两人便行踪不明。经过警方和法医现场勘查,已确定死者死于他杀,大致死亡时间在9日晚左右。

当天下午,海门市公安局侦查人员从案发房间牵下来一只灰白相间的大狗,狗儿瘦得皮包骨头,眼神涣散,从三楼房间下来的时候非常的虚弱,步子蹒跚,嘴里不时低声发出“呜……呜……”的声音。据了解,这只狗是死者生前的爱

犬,邻居反映,狗儿平时被照顾得很好,身材匀称,毛色鲜亮。不想多日不见,竟变成了这般落魄模样。

房东说,当日进屋后,发现狗儿蜷缩在角落瑟瑟发抖。被反锁在屋内,25天几乎没有进食,大狗变得瘦骨嶙峋,精神状态也临近崩溃,这条坚强的狗狗如何在让人窒息的凶案现场,陪伴着主人的尸体,度过了漫长而难捱的日子,实在难以想象。目前,这条狗暂时寄住在一家宠物店里,精神状态仍很不佳。

又见忠犬

12月3日

下午,海门市城区老长途汽车站南侧一间出租屋里惊现藏尸案,尸体被藏匿在屋内的一只柜子里,初步断定尸体被锁在屋内已有25天,警方在搜查现场的同时意外地发现了一只狗,陪伴着主人它饿了25天。

通讯员 孟德善
见习记者 胡涓
现代快报记者 陈莹

南通“豪车堵门”后续 奔驰“带伤”堵门不走 物业把“状”告到业主单位

物业: 业主告开发商败诉,不该把气撒到我们头上

昨日下午,记者再次前往南通中南世纪城,奔驰车仍然堵在小区的南大门口。“车已经被人划伤了。”小区保安告诉记者,前些日子这辆奔驰车是晚上下班才会堵在这儿,这两天索性早上就不开走了。记者看到车子右侧门上有几道明显的划痕。

中南世纪城物业管理有限公司的项目负责人马先生接受了记者的采访。马先生称,奔驰车主陈某因为住所南面新建的30层高楼挡住自家采光的问题,曾经和小区内八十户业主联名上诉开发商,经专家勘测,法院判定新建的高层楼房并不影响中南世纪城小区的采光,楼间距符合法律法规的要

求,上诉最终被法院驳回,该业主以此为由四年来拒缴物业费。

马先生强调,小区内车位本来就紧张,若要在小区内租赁车位,业主必须缴纳物业管理费。由于长期沟通无法解决,物业只能拒绝为其提供车位。

马先生透露,陈某是南通市某单位的一名科长,昨天他已经去其单位反映问题,希望单位领导能够出面协调。“奔驰车主作为公职人员却如此不讲公德,已经造成了非常恶劣的社会影响。”他表示,奔驰车主针对采光问题所产生的不满情绪是开发商造成的,和物业公司并没有关系,将气撒在物业头上,是没有道理的。

业主: 自己愿交停车费,但是不愿和物业费一起交

“我维权的目的很简单,就是希望车辆能够随着人进小区。”昨日,当事人陈某也就此事跟记者进行了沟通。

陈某告诉记者,“明天自己就会到现场去处理问题。”车没有移走,是因为问题没得到妥善处理,对于划车者她要追究。自己之所以会选择这样的方式来维权,是因为从11月4日开始,保安就拒绝自己的车辆进入小区。

“我愿意缴纳停车费用,但是他们现在要求的是停车费和物业管理费一起缴纳。”陈某坦言,物业费之所以长期不肯交,因为采光的案件虽然最后败诉,但是给业主造成的困扰依然存在。开发

商与物业是一家集团的,1号楼的很多业主都因此拒缴过物业费。

“现在,他们又以此为理由不让我的车进门。如果停在外面,接送女儿上下学,孩子还要跑很远的路才能回家,实在让我心疼。”陈某称,堵门是迫切希望他们能够重视并解决问题。“到目前为止,物业没有一个人正式出面跟我谈问题,却跑到我的单位去告状,实在让人无法接受。”

陈某称,物业所说的车位紧张并不是事实,实际上小区地上和地下停车率平均不足60%。中南物业与业主之间矛盾重重,业主拿车堵门自己也不是第一个。

12月4日

现代快报刊发了《业主开奔驰堵小区门“维权”别人一人生气,开来宝马堵了奔驰》一文,报道了南通一业主因为跟物业发生纠纷,用奔驰车堵住小区门“维权”,遭到其他业主“夹击”。昨日下午现代快报记者跟踪采访,发现豪车堵门事件愈发激化:奔驰车被人划伤,但依旧堵在门口力图讨个说法;而物业不甘示弱,把“状”告到了车主所在单位。

见习记者 胡涓
现代快报记者 陈莹

纠纷难解